
»فرهیختگان« بررسی کرد؛  تغییرات نیمکت مدعیان در دوره حضور برانکو

فرهاد بیست‌وپنجمین نفر است!

تا هت‌تریک پرسپولیس فاصله‌ای نیست؛ شاید به اندازه 5 

امتیاز از سه مسابقه. آنها بازهم از رقبای خود پیشی گرفتند و تا 

5 ستاره شدن در لیگ برتر فقط چند روز دیگر ‌باید صبر کنند. 

اما این موفقیت بزرگ چگونه برای سرخ‌پوشان تهرانی به دست 

آمد؟ آنها که درحال تبدیل شدن به تیمی درجه 2 بودند، چطور 

توانستند این‌گونه قدرتمندانه به قله فوتبال ایران صعود کنند؟ 

شاید همه‌چیز از هفته بیست‌وششم لیگ چهاردهم آغاز شد، 

همان فصلی که دایی و درخشان آمدند و رفتند و برانکو در فاصله 

5 هفته تا پایان بازی‌ها هدایت تیم از هم گسیخته و بی‌روحیه 

را برعهده گرفت. اتفاقا آغاز کار پروفسور با یک شکست خانگی 

همراه بود، در همان هفته بیست‌وششم مقابل سپاهان. در آن 

فصل پرسپولیس کار خود را در رده هشتم به اتمام رساند. استقلال 

ششم شده بود، ذوب‌آهن به مقام چهارم رسید و سپاهان هم در 

لحظه آخر قهرمانی را مال خود کرد و تراکتور به مقام دومی رسید.  

برانکو ماند؛ ماند و پرسپولیس موردعلاقه‌اش را ساخت. او حتی 

تا اواسط نیم‌فصل اول لیگ پانزدهم هم در بحث نتیجه‌گیری 

ضعیف عمل می‌کرد، اما کم‌کم همه‌چیز عوض شد. آنها هم 

زیبا بازی می‌کردند و هم نتیجه می‌گرفتند. رقیب دیرینه خود را 

4تایی کردند و فقط به خاطر تفاضل گل کمتر نسبت به استقلال 

خوزستان مقام دومی برایشان حاصل شد. در آن فصل استقلال 

به مقام سومی بسنده کرد. تراکتور چهارم شد و ذوب‌آهن ششم. 

سپاهان هم در عین ناباوری رتبه یازدهمی را به خود اختصاص داد.  

سلطه قرمزها رسما از لیگ شانزدهم آغاز شد. سومین قهرمانی 

خود را به دست آوردند. استقلال با 9 امتیاز فاصله، دوم شد. رتبه 

سوم به تراکتور، چهارم به ذوب‌آهن و پنجم به سپاهان اختصاص 

پیدا کرد. در لیگ هفدهم بازهم رتبه یک به شاگردان مرد کروات 

رسید. بازهم با 9 امتیاز فاصله این اتفاق رخ داد. ذوب‌آهن دوم شد. 

استقلال رده سوم را مال خود کرد. تراکتورسازی و سپاهان هم با 

افتی عجیب به رتبه‌های دهم و چهاردهم رسیدند، طلایی‌پوشان 

حتی در برهه‌ای خطر سقوط را احساس می‌کردند.  تداوم حضور 

این مربی کروات باعث شده سرخ‌پوشان این‌گونه گوی سبقت را 

بربایند و با فاصله، مدعی اصلی قهرمانی برای سومین سال پیاپی 

باشند. به همین بهانه نگاهی به تغییرات سرمربی‌ها در 4 تیم 

مدعی این سال‌های فوتبال ایران می‌اندازیم تا ببینیم از روزی 

که برانکو سرمربی پرسپولیس شده، آنها چقدر روی انتخاب‌های 

خود ثابت‌قدم مانده‌ و از آنها حمایت کرده‌اند. نتیجه باورنکردنی 

است؛ یک در برابر 25! 

تراکتورسازی تبریز )7 سرمربی(:

روزی که برانکو سرمربی پرسپولیس شد، تراکتور دو ماهی می‌شد 

که بازهم به تونی اولیورا روی آورده بود. این سرمربی پرتغالی فصل را 

با پرشورها به اتمام رساند و سال بعد هم تا اواخر نیم‌فصل اول کنار 

تیم بود، اما به خاطر نتایج ضعیف جای خود را به امیر قلعه‌نویی 

داد. ژنرال تا پایان لیگ پانزدهم هدایت تراکتور را برعهده داشت. 

او فصل بعد هم کار خود را با تراکتور شروع کرد و به پایان رساند، اما 

به صورت توافقی جدا شد تا در لیگ هفدهم یحیی گل‌محمدی 

تیم پنجره بسته تبریزی را هدایت کند. یحیی تا پایان فصل دوام 

نیاورد و در ابتدای نیم‌فصل دوم اخراج شد تا به جای او ارطغرل 

ساغلام سرمربی پرشورها شود. سرمربی ترکیه‌ای و سرشناسی که 

نتایجش موردتوجه نبود و در پایان لیگ همکاری با او ادامه پیدا 

نکرد. لیگ هجدهم با حضور زنوزی نوبت به جان توشاک رسید 

تا شانس حضور در لیگ ایران و باشگاه بزرگ تراکتور را به دست 

بیاورد. با این حال او به هفته هفتم نرسید و جای خود را به محمد 

تقوی داد. تقوی در اولین تجربه سرمربیگری‌اش بد کار نکرد اما 

در ابتدای نیم‌فصل دوم از سمت سرمربیگری سرخ‌پوشان تبریزی 

کناره‌گیری کرد و به جای او جورج لیکنز روی کار آمد. همان‌طور 

که مشاهده می‌کنید تراکتور در زمانی حدودا 4 ساله، 7 سرمربی 

تغییر داده است. 

سپاهان اصفهان )7سرمربی(:

روزی که برانکو سرمربی پرسپولیس شد؛ پرافتخارترین تیم تاریخ 

لیگ برتر با حسین فرکی لیگ را تمام کرد و به مقام قهرمانی رسید. 

فصل بعد بازهم فرکی کار را استارت زد، اما نتایج ضعیف حاصل‌شده 

پیش از پایان نیم‌فصل اول او را خانه‌نشین کرد و پای یک کروات دیگر 

یعنی ایگور استیماچ را به فوتبال ایران باز کرد. استیماچ تا پایان فصل 

دوام نیاورد و حسین زاغی‌نژاد به‌عنوان مربی موقت، چندهفته نفر 

اول کادرفنی بود. لیگ شانزدهم عبدالله ویسی به‌عنوان سرمربی 

تیم قهرمان فصل قبل به تیم محبوبش آمد. تغییرات زیادی را هم به 

وجود آورد، اما نتیجه نگرفت تا طلایی‌پوشان دست به دامن کرانچار 

شوند. زلاتکو تا اواسط لیگ هفدهم سرمربی سپاهان بود، اما نتایج 

موردقبول هیچ‌کس نبود. پس این‌بار نوبت به یک فرد بومی رسید. 

منصور ابراهیم‌زاده روی کار آمد تا سپاهان را به یک رتبه آبرومند برساند. 

اتفاقی که عملا رخ نداد و تیم پرافتخار اصفهانی در رده چهاردهم به کار 

خود پایان داد. در لیگ هجدهم امیر قلعه‌نویی سرمربی سپاهانی‌ها 

شد و هنوز در پست خود مانده است. 

استقلال تهران )6 سرمربی(:

وقتی برانکو سرمربی پرسپولیس شد هدایت آبی‌پوشان برعهده 

امیر قلعه‌نویی بود. با شروع لیگ پانزدهم پرویز مظلومی دوباره به 

راس کادرفنی استقلال بازگشت و تا پایان فصل سرمربی باقی ماند. 

نتایج موردانتظار نبود و نوبت به علیرضا منصوریان رسید. او توانست 

رضایت هواداران را کسب کند و در لیگ هفدهم هم استارت کار را زد، 

اما تساوی مقابل ذوب‌آهن در هفته هفتم حکم به کنار رفتنش داد. 

میک مک‌درموت در هفته هشتم هدایت استقلال را مقابل سپیدرود 

برعهده گرفت و سپس نوبت به وینفرد شفر آلمانی رسید تا دوران خود 

را آغاز کند. قهرمانی در جام‌حذفی و بازی‌های فوق‌العاده آبی‌پوشان 

باعث شد وینی در لیگ هجدهم با حمایت صددرصدی مدیریت و 

هواداران در سمت خود ابقا شود. با این حال، فصل جاری برای پیرمرد 

آلمانی خوب پیش نرفت. آنها لیگ قهرمانان را از دست دادند، در 

جام‌حذفی خیلی زود کنار رفتند و شانس قهرمانی در لیگ را هم 

از دست دادند تا بعد از باخت به پدیده در مشهد کار او هم به اتمام 

برسد. حالا فرهاد مجیدی ششمین سرمربی استقلال خواهد بود، 

از وقتی که برانکو سرمربی پرسپولیس شده است. 

ذوب‌آهن اصفهان )5 سرمربی(:

وقتی برانکو سرمربی پرسپولیس شد یحیی سرمربی ذوب بود. او 

در لیگ پانزدهم هم سرمربی تیم بود، اما در اواسط لیگ شانزدهم 

کنار رفت و جای خود را به دستیارش مجتبی حسینی داد. در لیگ 

هفدهم این امیر قلعه‌نویی بود که هدایت ذوبی‌ها را برعهده گرفت. 

او در پایان فصل به دیگر تیم اصفهانی نقل‌مکان کرد و امید نمازی 

سرمربی سفید وسبزها شد. نمازی تا هفته سیزدهم سرمربی باقی 

ماند و سپس با اجبار هیات‌مدیره برکنار شد و نوبت به علیرضا 

منصوریان رسید تا شانس خود را امتحان کند. منصوریان با نتایج 

درخشانی که کسب کرده، همچنان سرمربی این تیم اصفهانی 

باقی‌مانده است. همان‌طور که مشاهده می‌کنید به‌رغم حضور 

مدیر کاربلدی چون سعید آذری، ذوب‌آهن هم در 4 فصل اخیر 5 

سرمربی تغییر داده است. 

  گزارش
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»ما باید بریم سر تمرین! می‌فهمی؟ همین الانش هم 

دیر شده« تماشای فیلم ضبط‌شده از شفر و مجادلاتش با 

نگهبان زمین تهرانسر، می‌تواند شبیه کپشنی باشد از این 

فیلم‌ها و سریال‌های جدید. جایی که یک موقعیت سخت 

و بحرانی را در ابتدای کار نشان می‌دهند و بعد صحنه را 

فلاش‌بک می‌زنند به چند ساعت یا چند روز قبل‌تر! این 

هم برای خودش فیلمی می‌شود، اگر با این دیالوگ‌های 

شفر و نگهبان آغاز کنیم و بعد نزدیک به دو روز قبل برش 

گردانیم؛ جایی که بهنام برزای با گلش، استقلال را در 

مشهد از کورس قهرمانی دور کرد و شفر بعد از بازی، فهمید 

زمزمه‌هایی برای برکناری‌اش درحال آغاز شدن است. تیم 

در مشهد بود که خبر برکناری‌اش به تهران رسید و حتی 

روی جلد برخی روزنامه‌ها نیز جای گرفت. برکناری تلخی 

که اعالم کردنش 24 ساعت زمان نیاز داشت. 

در این میان، خبرها مدام می‌آمدند و تکذیب می‌شدند. 

همان فرمول همیشگی مهندسی افکار عمومی! آنقدر روی 

سر مردم خبر بریز و تکذیب کن که خسته شوند.

اولین واکنش‌ها

خبرها از درون باشگاه به بیرون منتقل شد تا برکناری شفر به رسانه‌ها 

اعلام شود. درحالی که تیم هنوز به تهران برنگشته بود، خبر برکناری 

وینفرد شفر مثل نقل دست به دست می‌شد. کمی بعد از تذکر چند 

خبرنگار به منابع خبری درون‌باشگاهی، مبنی‌بر شکایت شفر به 

فیفا، نخستین به‌روز‌رسانی خبری رخ داد: »شفر اخراج نشده بلکه 

تعلیق شده و درمورد فصل بعدش بعدا تصمیم گرفته می‌شود. فعلا 

فرهاد مجیدی سرمربی موقت است.«

این همه ماجرا نبود. خبرهای پیرامون فرهاد مجیدی هم ضدونقیض 

به تهران مخابره می‌شد. ابتدا از این سخن گفتند که فرهاد شرط 

کرده حتما قرارداد سرمربیگری فصل بعد را با او امضا کنند تا تیم 

را تحویل بگیرد. 24 ساعت بعد اعلام شد که مجیدی شرط کرده 

مربی موقت باشد و بعد تیم را تحویل نفر بعدی بدهد. 

این تنها خبری نبود که برعکس روایت شد. خبر برکناری شفر هم 

ابتدا توسط منابع درون‌باشگاهی به بیرون درز داده شد و بعد به 

صورت رسمی توسط فتحی تکذیب شد تا سرگیجه و سرسام خبری 

بگیریم. با این همه، فردای بازگشت تیم به تهران نه‌تنها شفر برکنار 

شد که حتی به او اجازه ورود به محل تمرین تیم هم ندادند. 

جانشین خارجی 

تنها خبری که از مشهد تا تهران نه تکذیب شد و نه تغییر کرد، خبر 

حضور مربی خارجی در تیم بود که باشگاه همچنان مشغول تکرار آن 

است. فتحی تاکید کرده که قصد استفاده از یک سرمربی خارجی را 

دارد. از زنگا و مامیچ به‌عنوان مربیان احتمالی استقلال نام برده شد، 

اما هیچ منبع خبری مشخصی این اسامی را تایید نکرد. 

اقدام قابل‌درک

خارج از حواشی خبری بسیار اشتباهی که پیرامون این اتفاق رخ 

داد، می‌شود اقدام باشگاه در رد برکناری مربی خود را درک کرد. 

شفر در طول مدتی که در استقلال بوده، هزینه‌های سنگینی را به 

باشگاه تحمیل کرده، مخصوصا در فصل اخیر، اما نتایج ناامیدکننده 

او، خشم هواداران را برانگیخته است. هرچند عده‌ای نیز اعتقاد دارند 

می‌شد او را تا انتهای فصل تحمل کرد و بعد در فضایی آرام‌تر نسبت 

به لغو سال باقی‌مانده قرارداد او اقدام کرد، اما درنهایت سیر وقایع 

به سمتی رفت که دیدیم. 

نگرانی درست هواداران و رسانه‌ها

هرچند قیاس بین مدیر کم‌تجربه‌ای در دنیای فوتبال مثل رویانیان 

با فتحی که سال‌هاست در ورزش ایران مدیریت کرده، کار درستی 

نیست، اما سیر وقایع برکناری شفر بسیار به برکناری ژوزه مانوئل 

شباهت دارد. مرد پرتغالی بابت برکناری خود از رویانیان به فیفا 

شکایت کرد و سرانجام هم چندبرابر پولی را که طلب داشت، گرفت. 

یکی از بزرگ‌ترین مدارک مانوئل علیه پرسپولیس فیلمی بود 

که او با گوشی خود ضبط کرده بود که نشان می‌داد از ورود او 

به تمرین پرسپولیس ممانعت به عمل می‌آید. اتفاقی که دیروز 

هم در تهران رخ داد و وینفرد شفر با وجود دریافت ابلاغ باشگاه و 

اطالع از برکنار شدنش، به همراه فرزند خود به محل تمرین رفت 

و درحالی که نفر سومی مشغول فیلمبرداری بود، از صحنه‌های 

ممانعت حراست مجموعه ورزشی تهرانسر از ورود این دو فیلم 

گرفته شد تا بعدا به‌عنوان مدرک استفاده شود.  این وسط، 

فتحی تاکید کرده که مراحل قانونی برکناری شفر به‌گونه‌ای 

صورت گرفته که باشگاه بابت کنار گذاشتن او هزینه‌ای پرداخت 

نمی‌کند و کسی نگران شکایت‌های احتمالی نباشد. با این همه 

باید صبر کنیم تا ببینیم بیانیه رسمی دو طرف درمورد این جدایی 

چگونه خواهد بود، چراکه آن زمان رویانیان نیز تاکید داشت که 

پرسپولیس دچار مشکل نمی‌شود و بعدها نیز در اظهارنظری 

عجیب گفت که اگر ژوزه ادعایی کند، باشگاه دبه خواهد کرد!

اقتدار فرهاد با اخراج منشا

فرهاد مجیدی هرچند سابقه‌ای در مربیگری ندارد، اما روز 

ــود.  ــده ب ــه امیدوار‌کنن ــرد ک ــاز ک ــی آغ ــت خاص ــا جدی اول را ب

دستور به عدم‌حضور منشا در تمرینات بابت حواشی 

ــه  ــود ک ــتی ب ــم درس ــهد، تصمی ــط او در مش ــاده توس به‌راه‌افت

ــه  ــار کمیت ــا در اختی ــا منش ــد ت ــه ش ــدی گرفت ــوی مجی از س

ــرد.  ــرار بگی ــی ق انضباط

مجیدی مثل منصوریان؟

باید دید فرهاد می‌تواند در ادامه مسیر استقلال را کنترل کند 

یا او هم مثل مربیان دیگر همچون منصوریان که با استقبال 

هواداران آمد و با اعتراض آنها هم رفت، با مشکل مواجه خواهد 

شد. اگر او در 5 بازی باقی‌مانده استقلال تا پایان فصل نتایج 

قابل‌قبولی بگیرد، بعید نیست که فصل بعد هم به‌عنوان سرمربی 

استقلال کار را شروع کند!

گزارش »فرهیختگان« از آخرین تحولات استقلال

فتحی و شفر مثل رویانیان و ژوزه؟

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

سه‌شنبه ۱۰ اردیبهشت ۱۳۹۸   شماره ۲۷۵۳

نظرتان درخصوص تغییرات به وجود آمده در کادر فنی استقلال 

چیست؟

صلاح نبود در این مقطع زمانی شفر را برکنار کنند. باید مدیران 

باشگاه تا پایان فصل از او حمایت می‌کردند. این تغییرات احساسی 

صورت‌گرفته و با یک باخت مقابل پدیده همه به شفر هجوم آوردند. 

استقلال با شفر با وجود شرایط سخت ابتدای فصل تیم را تا لب مرز 

قهرمانی بالا آورد و با یک شکست آن هم مقابل پدیده نباید مدیران 

دست به تغییرات می‌زدند و دوباره این اتفاق در فصل‌‌های بعد هم 

می‌افتد. باید به شفر اعتماد می‌کردند و فکر نمی‌کنم مدیران باشگاه 

بهتر از شفر بتوانند کسی را به خدمت بگیرند. 

مشکل استقلال فقط فنی بود؟

خیر! مشکلات استقلال ابتدای فصل بود که کلی بازیکن از تیم جدا 

شدند و سپس خریدهایی که کردند در سطح ایده‌آل نبود و فقط برای 

پرکردن لیست بوده است. بازیکنی خریداری نشد که در آسیا 

بتواند برای استقلال ستاره شود. 

آقای فتحی اعلام کرد فصل بعد یک مربی 

بزرگ خارجی به استقلال می‌آورند. با 

مشکلات مالی که برای فسخ قرارداد شفر 

وجود دارد، به‌نظر شما می‌توان مربی خوب 

خارجی آورد؟

این صحبت آقای فتحی هم اشتباه است. ایشان 

هم احساسی صحبت کرده و با نظر و هجوم 

هواداران این تصمیمات گرفته شده است. با توجه 

به شرایط اقتصادی و کمبود امکانات کشورمان 

خیلی سخت است مربی خارجی خوب به ایران بیاید. 

سرمربیگری برای مجیدی زود نیست؟

فرهاد باید در کنار مربی خارجی مثل همین شفر کار 

می‌کرد. البته برای او آرزوی موفقیت می‌کنم اما الان زمان انتخاب او 

نبود. فرهاد را به‌دلیل محبوبیتش انتخاب کردند چون هواداران او را 

خیلی دوست دارند. 

ممکن است فرهاد به سرنوشت منصوریان دچار شود؟ 

بله! منصوریان را هم هواداران به استقلال آوردند و بدون هیچ فکر 

کارشناسی‌شده‌ای آمد و نتوانست موفق شود. الان هم فرهاد را به‌دلیل 

محبوبیت و بدون نظر کارشناسی آورده‌اند تا هوادار را آرام کنند. مدیران 

باشگاه لحظه‌ای تصمیم گرفتند و حرفه‌ای عمل نکردند. 

همه دیگر یادشان رفته که استقلال به پدیده باخته 

و فقط به فکر سرمربیگری فرهاد هستند. 

استقلال بازی حساس و البته سختی با الدحیل 

دارد. به‌نظرتان مجیدی ریسک نکرد؟

به هر حال همه دوست دارند مربیگری کنند اما ما 

باید به سمت فوتبال حرفه‌ای برویم. می‌بینیم 

فوتبال‌مان در آسیا نتیجه قابل‌توجهی 

نمی‌گیرد و نیاز داریم به اینکه مربیان 

خارجی و بزرگ در کادر فنی‌مان باشند.

اولین بازی فرهاد به‌عنوان سرمربی، 

فردا با استقلال خوزستان است، 

به‌نظرتان اولین تجربه او با برد همراه 

خواهد شد؟

استقلال خوزستان شرایطش در لیگ 

مشخص است و روی کاغذ استقلال باید 

سه، چهار گل به این تیم بزند. امیدوارم 

استارت خوبی برای فرهاد باشد؛ اما ما 

باید برای فصل بعد برنامه‌ریزی داشته 

باشیم و هواداران را معطل نکنیم. 

شما موافق تغییرات در کادر فنی استقلال و سرمربیگری 

فرهاد مجیدی هستید؟

به هر حال با توجه به نارضایتی‌ای که هواداران از نتایج تیم 

داشتند و استقلال با این همه شرایط و هزینه لیگ را تقریبا 

از دست داده است، از جام‌حذفی کنار رفت و در آسیا هم 

شرایط مناسبی ندارد، به نظر من تیم نیاز به تغییرات داشت و 

متاسفانه استقلال به توفیقی با شفر نرسید. من این تغییرات 

را مثبت می‌بینم و امیدوارم فرهاد بتواند در استقلال موفق 

باشد. با وجود این شرایط تیم نیاز به شوک داشت. 

سه بازی بیشتر نمانده و فکر نمی‌کنید بهتر بود 

شفر تا پایان فصل می‌ماند؟

بحث سه بازی نیست، استقلال هنوز در آسیا شانس 

دارد و باید به فکر امتیاز باشیم. 

گفتید آسیا، استقلال بازی سختی با 

الدحیل دارد. فکر می‌کنید مجیدی 

از پس این بازی بربیاید؟

بله، استقلال بازی سختی دارد 

اما امیدوارم فرهاد بتواند موفق 

شود و با حمایت هواداران فصل 

را به‌خوبی به پایان برساند. به 

هر حال شرایط به وجود آمده 

ی  برا شوک  یک  ند  می‌توا

استقلال باشد.

این شوک می‌تواند مثبت باشد 

یا منفی. امیدوارم سرمربیگری 

فرهاد شوک مثبت به تیم 

بدهد و استقلال به مرحله بعد 

صعود کند. 

یعنی نظر شما این است که فرهاد مجیدی در استقلال 

موفق خواهد بود؟

بالاخره فرهاد هم جوان است و هم حمایت هوادار را روی 

 سکو دارد و این دو آیتم می‌تواند به او کمک کند که از فرصت

به دست آمده بهترین بهره را ببرد. 

آقای فتحی گفته برای فصل بعد مربی بزرگ خارجی 

می‌آوریم. با توجه به پول فسخ قرارداد شفر، فکر می‌کنید 

مدیران بتوانند این امر را محقق سازند؟

بحث پرداخت فسخ قرارداد شفر برمی‌گردد به مدیران 

سابق استقلال که هیچ بند و تبصره‌ای برای فسخ 

قرارداد نداشتند. مدیریت قبل خیانت بزرگی به 

استقلال کرد. البته فشار هواداران هم دست و 

پای کادر مدیریتی را بابت تمدید قرارداد با شفر 

بسته بود اما به هر حال از نظر مدیریت با چنین 

قراردادی به استقلال خیانت شد. البته 

ما امیدواریم فرهاد با استقلال 

نتیجه بگیرد و او سرمربی فصل 

بعد هم باشد. 

آقای فتحی مصرانه گفته 

که سرمربی فصل بعد 

قطعا خارجی است!

آقای فتحی در این شرایط 

مجبور است این را بگوید و 

از احساس هواداران کمک 

می‌گیرد. اگر فرهاد بتواند 

نتایج خوبی بگیرد شاید 

بتواند نظر مدیران را برای 

فصل بعد جلب کند. 

  گفت‌وگو

موسوی: اشتباه کردند
مجیدی را هم مثل منصوریان به‌خاطر هوادار  آوردند

نامجومطلق: تصمیم درستی بود
مجیدی می‌تواند فصل بعد هم سرمربی باشد »فرهیختگان«

بررسی‌کرد
اختلاف‌نظر
استقلالی‌ها
درخصوص

تغییرات اخیر

زهره فلاح‌زاده
روزنامه‌نگار

پس از شکست تیم استقلال مقابل پدیده 

و از دست رفتن شانس قهرمانی، مدیران 

باشگاه فعالیت وینفرد شفر، سرمربی آبی‌ها 

را به حالت تعلیق درآوردند و فرهاد مجیدی، 

مربی تیم را به‌عنوان سرمربی موقت در این 

فصل از رقابت‌ها انتخاب کردند؛ انتخابی 

که برخی‌ آن را پسندیدند و برخی‌ مخالفش 

بودند. برای بررسی وضعیت استقلال 

و انتخاب مجیدی به‌عنوان سرمربی این 

تیم سراغ دو پیشکسوت استقلال رفتیم. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با علی موسوی 

و مجید نامجومطلق را در ادامه می‌خوانید. 


